



ПРАВИТЕЛЬСТВО САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 24 сентября 2024 года № 788-П

г. Саратов

### **Об индексации (увеличении) должностных окладов (окладов, ставок заработной платы) работников государственных учреждений области**

На основании Устава (Основного Закона) Саратовской области и в соответствии с Законами Саратовской области «Об оплате труда работников государственных учреждений Саратовской области», «Об оплате труда работников государственных общеобразовательных учреждений Саратовской области и о внесении изменений в Закон Саратовской области «Об оплате труда работников государственных учреждений Саратовской области» Правительство Саратовской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Исполнительным органам области, осуществляющим функции и полномочия учредителей подведомственных государственных учреждений Саратовской области, произвести с 1 октября 2024 года индексацию (увеличение) в 1,04 раза должностных окладов (окладов, ставок заработной платы) работников государственных казенных и бюджетных учреждений области, а также работников государственных автономных общеобразовательных учреждений области, на которых распространяется действие Закона Саратовской области «Об оплате труда работников государственных общеобразовательных учреждений Саратовской области и о внесении изменений в Закон Саратовской области «Об оплате труда работников государственных учреждений Саратовской области».

2. Финансовое обеспечение расходов, связанных с реализацией настоящего постановления, осуществлять в пределах фондов оплаты труда, предусмотренных учреждениям на текущий финансовый год, за счет бюджетных ассигнований и в пределах лимитов бюджетных обязательств, предусмотренных главным распорядителям средств областного бюджета на текущий финансовый год, и иных не запрещенных федеральными законами источников.

3. Рекомендовать руководителям государственных автономных учреждений Саратовской области принять меры по увеличению с 1 октября 2024 года должностных окладов (окладов, ставок заработной платы) работников государственных автономных учреждений области в соответствии с частью 2 статьи 9 Закона Саратовской области «Об оплате труда работников государственных учреждений Саратовской области».

4. Установить, что при увеличении размеры должностных окладов (окладов, ставок заработной платы) работников, указанных в пункте 1 настоящего постановления, округляются до целого рубля в сторону увеличения.

5. Министерству информации и массовых коммуникаций области опубликовать настоящее постановление в течение десяти дней со дня его подписания.

6. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Губернатор  
Саратовской области



Р.В. Бусаргин